

Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Bernie - 26/11/2018 14:24

Dobrý den,

chtěla bych alespoň malou radu. Moje matka žije s manželem a mojí sestrou a se 3 vnoučaty (9,13,15) v RD, je pracující, nicméně často je na PN a pije první ligu. Její stav je tak vážný, že už hygiena není žádná, při opití se pomočí nebo i pokálí a je jí úplně jedno i na druhý den, že se něco stalo, případně si pro jistotu na ty potřísněné věci obleče čisté. Chodí do obchodu a kupuje si malé plácačky rumu, tak abychom to neviděli, navíc má úplně strašné stavy. Svého manžela při opilosti šikanuje, strašně mu nadává a nenechá ho ani usnout. Je strašně zlá v těchto situacích. Poslední incident co byl, tak nechala hořet štrůdl v plynovém sporáku a ten vybuchnul. Má velké dluhy, které musí splácet. Samozřejmě tvrdě zapírá, že by mohla mít problém. Z čistotné ženy, která vychovala 5 dětí, se stala, páchnoucí fúrie, bez alkoholu trpící depresí. Do toho na ty deprese zobe neurol a další dobrůtky, které jí lékař napíše. Prosím poradte, jak to řešit, aby si přiznala svůj alkoholismus? Jde nějak udělat nařízená léčba, tím, že například ohrožuje mravní výchovu dětí? A daly by se případně splátky dluhů pozastavit, když ty splátky jsou u běžné banky? Děkuji za rady. Jsme už úplně zoufalí.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Double D - 26/11/2018 15:44

Urobis dobre, ak sa poradis s pravnikom, alebo napises na nejaku bezplatnu internetovu pravnu poradnu. Pokial viem, sud moze nariadit liecbu, ale nie kvoli takej drobnosti ako ohrozovanie vychovy. To by asi musela spachat nejaky trestny cin, trebars soferovat s 2 promile. Ale nie som pravnik, takže ber to s rezervou.

Ak alkoholik ignoruje problem, vyhliadky su velmi neutesene. Vo vseobecnosti sa odporuca nechat ho/ju padnut na dno, teda prestat za nu platit dlhy, volat policiu pri kazdom incidente, vyhodit ju z domu, znemoznit jej disponovat so spolocnymi peniazmi/uctami. S trochou stastia si potom uvedomi, v akych problemoch sa placa a zacne cosi so sebou robit. Musite si uvedomit (Ty a zvysock rodiny), ze rozhodnutie popijat je vyhradne jej a vy jej mozte len skusit dohovorit. Neexistuje realna cesta, ako niekoho donutit nepit napriek jeho/jej voli (teda okrem nutnej hospitalizacie, pripadne vzatie do vazby).

Ale ked ma velke dlhy, rozhodne odporucam aspon kratku konzultaciu s pravnikom, miesto citania internetovych for.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil MichalB - 26/11/2018 15:45

Praktickou zkušenost ohledně odkladu splátek u bank nemám. Ale zde <https://www.penize.cz/17887-jak-odlozit-splatku-uveru> je základní přehled, jak to funguje.

Co se týče dětí - zavolał bych na OSPOD v daném okrese/kraji/městě a zeptal se, jak se tato situace dá řešit.

A co jinak?

Rozvest se - aby manžel nebyl zodpovědný za dluhy - alespoň ne ty budoucí. Odpovědnost za dluhy v manželství se dá overit u právníka.

A odstěhovat se a nebo vystěhovat alkoholika.

Jak už bylo mnohokrát receno, dokud si alkoholik nepřizná problém, nic nepomůže v tom, aby s pitím přestal, čímž nicí celé své okolí a nejlepší řešení je zachránit sebe a alkoholika nechat být. Až bude chtít, zvládne si o pomoc říci, vyhledat ji.

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Maris - 26/11/2018 15:50

Těžká rada. Zbavit svéprávnosti, nechat nařídít soudem léčení, s bankou vyřešit přístup k účtům. Nechat vystěhovat z domu, rozvést se. S lékařem, který předepisuje prášky vysvětlit situaci. Kdysi všechno šlo když dotyčný chlastal musel na léčení. Teď je vše v rukou pacienta. Nikdo mu nic nemůže nařídít. Zamezit přístup k penězům by měl manžel. A sestra s dětma asi nemá kam jít. obraťte se na Modrý kříž. Jinak už nevím. Spojte síly a řešte.

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Bernie - 26/11/2018 16:07

Mamce je 58 let, už o ŘP jednou přišla, ale zase jí ho po čase vrátili. Opět dnes incident, koplá do psa, vyházela oblečení z okna, je úplně hotová a večer pojede do práce, zase opilá. Pracuje na noční vrátnici, kde hlídá objekt. Myslíte, že by bylo možné ji donutit alespoň tak, že by se zavolala PČR když opilá odjíždí a že by dostala nařízenou léčbu? Nebo by se to zase řešilo jako trestný čin, kde bude platit pokutu a nic víc, jako předtím? Vždyť ale ona ohrožuje i ty děti, když nechá třeba puštěný plyn, může vybuchnout dům, nebo také už několikrát spadla na hlavu, šla do bezvědomí, a v zimě ležela v mrazu jen v triku a kalhotkách totálně opilá u auta :- (Promiňte, že píšu ty detaily, ale snažím se co nejvíce nastínit akutnost té situace.

Mamka alkoholik

Vložil Bernie - 26/11/2018 16:17

No právě sestra má strach, že by jí OSPOD mohl děti odebrat, kvůli tomu, že má doma takovou osobu. Zatím nikdo neměl srdce ji vyhodit. Já si spíše myslím, že by OSPOD jakožto soc. pracovníci, mohli ocenit, že ještě není na ulici, ale zároveň by mohli něco vymyslet. Co myslíte?

Re: Mamka alkoholik

Vložil MichalB - 26/11/2018 16:48

No, to je sice hezka predstava, ze by soc.prac. mohli tuto skutecnost ocenit jako lide, ale jako urednici asi tezko.

Za sebe mohu rici, ze dokud ma zavisly podporu v okoli, bude ji vyuzivat a zneuzivat pro dobre sve zavislosti.

Proto se zminuje, ze je potreba v tom zavisleho nechat. Zjisti v jak nevyhodne situaci je a bud to ji bude chtit zmenit a nebo ne.

A jeste navic, kdyz ve spolecne domacnosti se zavislym jso udeti.

To je sice hezke, ze nidko nemel srdce ji rict - pijes a my to nehodlame trpet, odstehuj se.

Ale doplacet na jeji piti srdce mate? Nechat nicit sami sebe.

Existuji i poradny pro rodice a rod.prisluniky zavislych, kde se s nimi poradit, jake jsou pravni moznosti reseni problemu.

Zavolat PCR na opilou matku za volantem je jiste dobra vec. Aby alespon neohrozovala zivoty jinych lidi.

Dostupne informace na Internetu ohledne rizeni pod vlivem navykove latky:

nad 1,0 promile - trestný čin, odebrání řidičského průkazu, zákaz řízení až na 10 let a možný trest vězení až na 1 rok. Soudy také mohou uložit podmíněný trest vězení obvykle na dobu půl roku až do dvou let se záznamem v trestním rejstříku nebo také podmínku s nařízením odpracovat desítky hodin veřejně prospěšných prací

opakované řízení v opilosti řidičem se zákazem řízení - trestný čin maření úředního rozhodnutí s odnětím svobody na dva roky a více

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Maris - 26/11/2018 17:01

Tak určitě zavolat policii ať jí šoupnou na záchytku.A volat policii ke každému incidentu.Pak by nařízení léčby soudem určitě šlo.Čekat ,že si to uvědomí je zbytečné.Nechat jí zamezit pobyt doma to může policie nařídit na 10 dní.Prostě být nemilosrdní.Pokud má pomoc nikdy ji nedojde,že je něco špatně.Obzvlášť když se ohání prací.Vyhledejte Ten Modrý kříž,tam by měli vědět jak dál.A sociálka nebude řešit optikou ale v jakém prostředí děti vyrůstají.

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Lucie - 26/11/2018 17:51

takže - situace je otřesná a neudržitelná

Policie bude řešit až případný tr. čin, tím si nepomůžete (nedodáte dostačující důkazy pro ohrožování

výchovy - zde nastudujte ust. § 201 TZ)
na to to neuhrajete

- určitě bych zašla situaci nahlásit na OSPOD, babička se chová sice ne úplně trestně ve smyslu výše uvedeného § TZ, ale rozhodně na mravní vývoj dětí a jejich psychiku působí velmi nevhodně a negativně, poprosila bych rovnou o návštěvu v rodině v době, kdy bude ona doma a poprosila soc.pracovníci, aby jí opravdu důrazně domluvila (třeba na ni trochu autorita zabere ?) , záleží na koho na OSPODu narazíte, ale u nás se takto domluvit dá..

- zvážit podání předběžného opatření vašemu okresnímu soudu pro omezení svéprávnosti (kvůli odpovědnosti za dluhy), bylo by potřeba zajistit, aby nemohla uzavírat další dluhy
zde to máte i se vzorem
http://www.vzory.cz/vzory/svepravnost-a-navrh-na-omezeni-svepravnosti/#.W_wjPYdKgdU

- manžel by jí měl dát nůž na krk rozvodxpřestat pít a dělat dluhy, musí se k tomu postavit jako chlap, ona je evidentně už mimo

- 1000% obratem osobně kontaktovat jejího lékaře, který jí předepisuje psychofarmaka, přesně popsat její stavy, vyjádřit pochyby, jak vůbec medikuje a co vše medikuje, bylo by potřeba co nejvíce omezit požívání obého, protože to je nejrychlejší cesta k dalšímu sešupu

- pohrozit jí vystěhováním (k soudu už půjde kvůli svéprávnosti, socku bude mít doma na pohovor), tak se třeba lekne
(sestra ať se návštěvy ospodu nebojí, prokáže, že děti bydlí u ní a ve svém prostoru mají klid, děti se z rodiny odebírají až v úplně nejhorších a otřesných případech, kolikrát v práci zíráme, že tam ještě vůbec zůstaly - odebírány bývají jen když jsou přímo ohrožené na zdraví/životě.. dnes je trend dávat biologickým rodičům další a další šance...)

pokud bude potřeba řešit něco z právního hlediska, píšněte mi sz - domluvíme se pak mailem

držte se, L.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Maris - 26/11/2018 17:51

Opilou opr.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Agi - 26/11/2018 18:25

Natáčet na video, dokumentovat, pustit nejen jí, ale i PČR, mohou ji minimálně navštívit, a pohrozit vykááním z domu. Rozhodně kontaktovat jejího lékaře. Volat PČR když sedne opilá za volant. Upozorniz zaměstnavatele. Pokud to bude bez výsledku, tak na základě toho zvážit soudně nařízení ústavní léčby.. Budete mít pak plno důkazů v ruce. Ospod bych raději ještě odložila , budou pak jako rodina dlouho v "hledáčku" dotazy mohou směřovat i na školu, a v tomhle věku by jim to mohlo ublížit

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Gennosuke - 26/11/2018 21:09

Bernie napsal:

Prosím poradte, jak to řešit, aby si přiznala svůj alkoholismus? Jde nějak udělat nařízená léčba, tím, že například ohrožuje mravní výchovu dětí? A daly by se případně splátky dluhů pozastavit, když ty splátky jsou u běžné banky?

Bohužel :-(. Pokud se alkoholik sam o sve vuli nerozhodne priznat si problem a resit ho tak neexistuje nic co by jste mohli delat :-(.

Naridit ustavni lecbu lze ale je to velice slozite, zdlouhave a hlavne pokud ona nechce situaci resit tak to je k nicemu. Proste bud z lecbu utece nebo ji nejak preklepe a bude chlastat dal.

Pokud ridi opila tak okamzite volat PCR aby si ji prijeli ozralou vyzvednout. Ja vim, je to mimoradne hnusne ale je treba si uvedomit ze pokud zpusobi opila jakykoliv problem tak nasledky ponese oba manzele! A nehoda s trvalou invaliditou nebo dlouhodobou lecbou = skoda minimalne v milionech která bude vymahána po ni.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil karafiátek - 27/11/2018 12:37

Ahoj Bernie, píšu z vlastní zkušenosti. Moje matka začala pít když jsem byla ve školce. Víím, jaké to je vyrůstat v rodině, kde je chlast na denním pořádku, nevlastní otec byl navíc v opilosti agresivní a mlátil ji, nás "jen" psychicky týral s bráchama. No ale to je minulost.

Když mi bylo 12let, matka měla za sebou asi 3 léčby v protialkoholním, rozvedli se. Pokaždé už si pak z protialkoholního dotáhla nějakého týpka, který ji mlátil. Pila teda taky první ligu. První co bylo, když jsme došli ze školy, rozdělili jsme si, kdo má ten den jaký pokoj př. já hledala v obýváku, kde má schované flašky (pila meruňku, ale ve velkém), zato my jsme ani neměli co jíst. Vyhodili ji pak z práce.

Poslední pecka, když bydlela už sama s nějakým člověkem (který předtím seděl za zabití člověka - srazil ho autem), co si ho opět dotáhla z protialk., byla pořád samá modřina, napsala mu i na náš býv. domov trvalé bydliště, nastěhovali si tam bezdomovce ke konci.. Podepsala tomu borcovi, když byla napitá kde co, takže dluhy na všechny strany, přestali platit nájem a došlo k tomu, že si ten byt i s nimi odkoupila paní - ta protizákonně si navyšovala nájem a chtěla různé poplatky, matka trdlo jí to vždy podepsala. A tralala to došlo až k tomu, že je chtěla vystěhovat. Dojeli jsme natvrdo s bratry, matku vzali a odvezli na protialkoholní, kde ji teda nevzali, protože byla opilá..takže na druhý den, jsme si ji pohlídali a kývla že tam zůstane. Kupodivu všech jí nedali na protialk. ale do blázince, tím jak furt padala na hlavu, chlap ji mlátil do hlavy a tvrdý alkohol - měla úplně pošramocenou paměť a vnímání reality, zůstala tam rok a půl! Přibrala, zestárla, ale teď je relativně v pohodě, nesmí teda mít peníze v ruce.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil karafiátek - 27/11/2018 12:43

Jinak si koupí alkohol. V té léčebně sami zažádali o omezení svéprávnosti, což bylo potvrzeno. Takže dostala i částečný invalidní důchod, já byla opatrovník v letech 2006-2016. Musela jsem jí založit zvláštní účet, ale to si vyžádal soud, kam se posílal důchod, po dobu, co byla v blázinci. Z toho se pak částečně zaplatily dluhy. Mno u tebe, otec má přehled, kde má dluhy? Já to pak zpětně zjišťovala, až jsme vystěhovali její byt, šílené. Plíseň v hrncích, lednici, v pračce i pod vanou, uf. Ale co chci říci, obvolala jsem xx lidí, pač většinou na těch papírech máš kontaktní tel., mail..a tím, že byla v tu dobu už hospitalizována, mohla jsem jednat za ni, odpustili jí mnohé penále - ČT poplatky, neplacení popelnic, dlužné pojistné..šlo se s nimi vždy domluvit a do toho jsme prodali zahrádku, co patřila k bytu, tím se zalepily akutní dluhy a když jsem řekla, zaplatíme v hotovosti, upustili vesměs okamžitě od nějakých sankcí. Takže řešit a hned! Než bude hůř!

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil karafiátek - 27/11/2018 12:50

Mamka je teď bez dluhů, omezená ve svéprávnosti, co se týče finančních prostředků, takže nemůže uzavírat ani smlouvy, úvěry, cokoli co se týká peněz. Naštěstí bydlí na vesnici teď, takže tam s tímto moc do styku nepřijde, že by nějaké nabídky házeli do schránky. Drží se, ale trvalé poškození mozku a demence tam je - v papírech má korsakova nemoc. Zkuste jí pomoci, dokud to jde. U nás se podařilo, až když už je její osobnost a mozek trvale a nevratně narušen. Buďte silní a s rodinou spojte síly, v tomto stavu už si sama nepomůže! A bylo by škoda přijít o maminku, babičku.. Můj syn mou matku ani jako babičku nebere, má z ní strach, proto jsme se museli i od ní odstěhovat před 2lety. Pokud to nepůjde jinak, ať jde sestra třeba do pronájmu, pokud tam bude mít trvalé bydliště, sociálka pomůže - finančně, já to tak mám. Nemůžeme si vyskakovat, ale máme svatý klid!

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Bernie - 27/11/2018 12:59

Předem chci všem poděkovat za rady. Jsou pro mne velmi cenné a jsem moc ráda, že na to nejsem sama, protože většina známých jen soucítí, ale sami poradit nedokáží, protože je to opravdu složité. Včera jsem se domluvila se sestrou, že když bude mamka opět řídit, tak bude volat ZS a ať ji odvezou do psychiatrické nemocnice, kde by mohla vystřízlivět a konečně by se pořešila i její psychika. K tomuto všemu došlo po rozvodu s naším otcem, se kterým žila 27 let. Bil ji, i nás, psychicky i fyzicky ji týral, chytrou ženskou, nepustil ani do práce, max. prodávat do potravin a uklízet. Samozřejmě, že úklidů po večerech jsme se museli účastnit i my děti. Mamka se s námi pokoušela utéct několikrát, 6x se otrávil léky, ale nic naplat, osud byl (ne)milosrdný a trpěla dál. Hlavně se to nikdo nedozvěděl, protože otec ji po otravách vždy tak dlouho napájel mlékem a čajem, že se mamka nakonec vždy nějak probrala. Někdy byla v bezvědomí i dva dny a další dva dny jsme ji jako děti museli pomáhat dát na wc, dokud se nevzpamatovala. Zatím se nemohu smířit s tím, že nehledala odbornou pomoc a že nás v tom chtěla s tyranem nechat samotné. Po tom co teda konečně získala svobodu, tak se z toho nevzpamatovala a začala takto pít. Mezitím se ukázalo, že otec ještě páchal trestné činy za které byl souzený a ze kterých vznikl dluh cca 4 miliony, no a mamka byla odsouzená společně s ním. Můj otec je ovšem uklizený v domově pro seniory a nic nemusí platit. Mamka ovšem takové štěstí nemá. Někdy si říkám, za co nás kdo trestá. Otec v domově důchodců má ještě k tomu středně těžkou demenci a zase vše řešíme za něj.

Otec má 74 let a nejmladšímu bratrovi je 23. A toto prostě musíme zažívat. Je mi z toho smutno.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Bernie - 27/11/2018 13:09

To je otřesné...

No otec má středně těžkou demenci a je de facto osvobozený od dluhů, protože má velmi nízký důchod a tudíž napřed jde vše na pokrytí nákladů domova pro seniory a až po té, nějaké exekuce. A v domově exekutor nic vzít nemůže. No a sestra k sobě vzala mamku, protože už neměla kde bydlet. Její manžel má velmi nízký důchod, tak už si žádný byt nemohl dovolit, tak bydlí společně s nimi. On sám ale nepije vůbec. O to je to pro něj horší, protože v mezičase po mamčiném rozvodu, kdy ještě nepila (1.5 roku) si ji stihl vzít a nyní 5 let snáší toto.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil karafiátek - 27/11/2018 13:48

Jsem se teď do toho zamotala :cheer:, v těch vztazích, i když co je jednoduché, že ano.. Takže mamka má dluhy kvůli tvému otci, se kterým je už rozvedená? Mají nějaké vyrozumění papírově, co kdo má platit? Jde totiž ještě i podat návrh na insolvenční řízení, i když je fyzická osoba - osobní bankrot. Musí se to podat na soud - kde nadiktuje všechny své věřitele a aktuální výši dluhů, doplní o výši nákladů na živobytí a aktuální výši příjmů a soud schválí oddlužení, kde bude platit měsíčně částku, kterou bude schopna splácet! Z toho se sypat nemusí, takových lidí je.. Ona si mezitím už vzala někoho jiného? Tedy po rozvodu, z toho, co jsi psala, jsem chápala, že žije s tvým otcem.. Pak je možnost jí zažádat o azylové ubytování, kde teda je nějaký řád, který je potřeba dodržovat. Proboha, ať sestra myslí na své děti a na sebe! Nebo se zhroutí sama, taky vlastní zkušenost. Můžu ti napsat někam soukromou zprávu, facebook, mail? Na fcb jsem Ivik karafiatek. Bude líp :). Všechno zlé je pro něco dobré. Nestresuj, tím nic nevyřešíš.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Maris - 27/11/2018 13:53

Tohle je naprosto příšerné čtení, co všechno dokáže alkohol s člověkem udělat. Ale musí to být i povahou v případě Karafiátka matky když si tahala z léčeben chlapy. Moc Vám držím holky pěsti ,aby jste to všichni ustáli a vyřešili. Je mi z toho hodně smutno. Měla jsem taky šílené dětství s otčímem alkoholikem, které skončilo úmrtím mamky., takže dobře rozumím tomuto neštěstí.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Bernie - 27/11/2018 14:08

Ano, moje matka je rozvedená s naším otcem a po rozvodu si našla nového muže (se kterým žije teď u sestry), který s ní je doteď. Bohužel mezitím ji i dosoudili a musí splácet peníze. Došlo i k dohodě o narovnání, protože věřitel, když zjistil, že mamka moc splácet nemůže a nikdy ty dluhy nesplatí, tak se domluvili na částce, kterou mu mamka dá a bude to vyřízené. Ale mamka si na tuto částku vzala půjčku. No a tu teď splácí. Co se týká insolvence, tak nevím jestli by šla, protože než jí odezněla podmínka, tak to nešlo, protože insolvence nejde dát na dluhy, které vznikly trestnou činností. Jak by to bylo teď, nevím. Možná by to šlo. Zkusím se informovat. No a můj otec se kterým je rozvedená, tak je v domově pro seniory. Určitě mi můžeš napsat na email slunicko.sedmitecne11@seznam.cz
Vztahy jsou jedno kdo s kým a jak. Spíš řeším ty incidenty... No nic, budeme natáčet, fotit, sbírat důkazy a zkusíme mamku skřípnout, jestli ji zastihnem střízlivou a pokusíme se ji opět přesvědčit o léčbě.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Bernie - 27/11/2018 14:15

Maris

No víš co, mamčin otec byl alkoholik a možná je to v genech. Nevím. Každopádně mi to hodně připomíná film "Útěk ze Severní Koreje", kdy člověk, který odtam utekl, tak stejně neskončil moc dobře, protože s tou svobodou vůbec nevěděl jak naložit. Mamka nemá ani žádné přátele, protože de facto jsme žili v izolaci, protože otec nás nechtěl moc pouštět ven, mohli jsme jen do kostela a sáňkovat za dům na kopec. Nás děti asi zachránila povinná školní docházka, kde jsme se nějak naučili normálně komunikovat. Možná to zní neuvěřitelně, ale za zdmi domků se i dnes v moderní době, dějí věci podobné středověku. :-)

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil karafiátek - 27/11/2018 14:38

Jo tak to mi nemusíš vyprávět. Taky jsem si tím prošla, když byla matka s nevlastním otcem (od mých 2let). Ze školy rovnou domů, žádní kamarádi, občas nás pustil na 5-10 minut ven. Když se zpozdíš o minutu, dostaneš mega facku - já tehdy střízlík, jsem se zastavila až o zed'. Já samé jedničky -jsi totálně blbá, nula, nic z tebe nebude! Brášini skoro propadali, jsou taky blbí, s těma teda ještě poměřoval v opilosti síly! Brácha tehdy 40kg aj s botama, nevl. otec cca. 120kg. Zkuste do ní mluvit, hučet, ať se jde léčit, už jste dospělí, tak se nemusí ohlížet, co by bylo doma. Může být super babička, jednou..

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Bernie - 27/11/2018 14:45

Ty jo. To je jak přes kopírák. No jo, co už. Já bych neublížila ani kuřeti, natož dítěti. :huh:

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Maris - 27/11/2018 14:47

Tak jistě, do domovů člověk nevidí. A až se něco vážného stane tak pak teprve se dozvíme co jsme měli třeba za souseda. Každopádně se svým životem můžeš naložit lépe než Tvá matka. Nevím jestli za to můžou geny, já se stala taky alkoholičkou. Můj otec jeho otec a dědův otec co vím byli alkoholici. Můj bratr se alkoholikem nestal. Já ano. A řešila jsem to ,protože jsem nechtěla být alkoholičkou. Může se stát, že přes všechno Vaše úsilí matka pít nepřestane, protože nechce. Je jí v tom dobře. A pak Vám radím zaměřte se na sebe, na svůj život. Aby jste někoho pořád nezachraňovali ,kdo o to nestojí a svůj život měli druhý v pořadí.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Bernie - 27/11/2018 14:50

Maris

Máš pravdu. Držím ti pěsti abys vydržela a máš můj velký obdiv, že jsi s tím dokázala bojovat.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil karafiátek - 27/11/2018 15:14

Jak píšeš Maris, já si prožila v dětství peklo a stejně jsem do toho taky spadla. A už v dětství jsem se zapřísažala, že "nikdy" pít nebudu. Haha, z matčiny strany co vím - děda byl těžký alkoholik, matka taky, babička měla ty své zdravotní slivovičky - ale zvládla přepít leckterého chlapa - po půl litru slivovice chlapi pomalu pod stolem a babička juchala, jak je krásný život.

Její sestra měla těžkého alkoholika, otec od dědy taktéž, nevlastní otec - ten už na to taky umřel.

Hmm od matky všichni partneři, které si našla v protialkoholním, začali chlastat a stáhli ji. Krom jednoho - ten pak ujížděl na cukru - tomu jsem říkala Šamšulka :laugh:, bylo mi asi 12let a měla jsem v hlavě krom všech hrůz nějaký pořad - možná Vega - šamšulka chce cukříček :-). Ale vím, že když někdo nepil, tak je matka od sebe nevím ani proč zapudila. Teď už je dloouho sama a nikdo ji nestahuje.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Maris - 27/11/2018 15:31

A teď jsi na tom.jak,daří se Ti nepít Karafiátek? A bernie ty nepiješ?

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil karafiátek - 27/11/2018 15:35

Já nepiji přes 4 měsíce. Příští týden to bude 5 měsíců. Je to někdy boj, ale jde to.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Maris - 27/11/2018 15:37

A Bernie ,děkuji.Bylo to těžké a dlouhé období,ale teď je mi fakt dobře.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Maris - 27/11/2018 15:38

No tak to je super,vid' že to za to stojí.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Agi - 27/11/2018 18:54

Teda holky, úplně je mi smutno, co tady píšete. Hrozně moc si uvědomuji, jakou krásnou rodinu mám, všechny své děti, jaké jsem měla štěstí na šťastné dětství a ještě teď ve 47 letech mám báječnou babičku a mamku i tátu. A jak JÁ blbá, si tenhle dar kazila chlastem. Dnes jsem dočetla od Zoly Zabijáka. To je přesně o tom, co jste psaly. Jen by člověka řekl, že za těch dvěstě let lidstvo zmoudří. Moc moc vám ze srdce držím palce, ať už je jen dobře a to blbé zůstane daleko za vámi. Opatrujte se!

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Bernie - 28/11/2018 07:06

Maris, já nepiju. Pokud se teda nepočítá, že si dám občas pivko a tak nějak jak všichni. Nebojím se si dát šfopečku slivovičky na spravení chuti, ale to je tak všechno. Hodně si to hlídám, protože se děším, abych tak nedopadla taky... Myslím, že kdo vidí naši mamku, tak si nechá zajít chuť. :-) Dámy, mohu se vás ještě zeptat? Co byl ten první impulz, který vás nejvíc zasáhl, že jste si uvědomily, že s tím máte problém? Pořád přemýšlím, čím tu mamku tak jako "zasáhnout", aby si to uvědomila. Co ji vyfotit v nejhorší chvíli? Mně by to teda asi zasáhlo hodně, kdybych se viděla jak řádím.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil MichalB - 28/11/2018 07:55

Člověka nejvíc vyskoli, když je v situaci pro něj nevyhodně a nepříjemně. U závislého když v tom zůstane sám bez podpory, bez toho že za něj někdo řeší jeho problémy, dluhy, neváří mu, nepere, nestará se o něj, co s ním je a jestli má kde bydlet. Toto je má zkušenost alkoholika, co pomohlo mě a jistě ti to potvrdí i jiní závislí. Nalehání, prosby, vyhrožování - nic z toho nepomůže, pokud nedostojíš svým slibům, tomu co alkoholikovi říkáš, že mu odepráš. Pro nás existuje v tu chvíli jen sobecká závislost.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Gennosuke - 28/11/2018 10:15

Bernie napsal:

Pořád přemýšlím, čím tu mamku tak jako "zasáhnout", aby si to uvědomila.

Můžeš ji fotit, natačet, prosit, vyhrožovat, apelovat na zdravý rozum, snažit se logicky argumentovat, citově vydírat nebo psychicky terorizovat. Nic z toho nepomůže! Alkoholikovi v jejím stadiu je to totiž úplně jedno. Celý její život a existence se točí kolem jediné věci - obstarat si chlast a ozrát se. Práce, povinnosti, odpovědnost, přátelé, rodina - to všechno v jejím případě už přebil chlast.

Jediné co možná, snad, může zabrat je naprosto nekompromisní a tvrdý přístup přesně tak jak napsal MichalB výše. Nulová pomoc, nulová tolerance, žádné pochopení. Alkoholika je potřeba okamžitě odříznout (rozvod, rozchod, vystěhování) a ponechat svému osudu. Čím tvrdší a brutálnější ten pád na hubu bude tím je větší šance že se alkoholikovi rozsvítí v hlavě.

Ja sám jsem problém s chlastem ignoroval roky. Všechno a všichni mě bylo absolutně lhostejný a nezajímalo mě to. Probral jsem se až v okamžiku kdy mi došlo že se ritím do silného pruseru a fyzické, psychické i sociální dno je už jen kousek ode mě. Nebyla to láska, rodina ani odpovědnost co mě přinutilo přestat (tyhle věci už mě dávno nezajímaly) ale sobecký strach o vlastní existenci.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Gennosuke - 28/11/2018 10:20

PS

A dodám ještě jednu věc - nikdy a za žádnou cenu never alkoholikovi!!! Alkoholik Ti bude lhat, slibovat, bude s Tebou probírat plány na to jak se změní a jak dá všechno do pořádku, bude Ti tvrdit jak bude všechno dobré, jak strašně moc nechce pít a jak mu na Tobě záleží a jak udělá všechno proto aby to bylo jako dřív... bláboly, lži. Jediný způsob jak může alkoholik dokázat že něco myslí vážně je přestat pít.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil MichalB - 28/11/2018 10:25

Presne tak. Co ja mel kecu, jak prestanu, jak to bude jine. Kecy a zase jen kecy. Chlachení jen proto, abych mel zazemi a mohl si dal chlastat. Az kdyz me ex manzelka vyhodila z bytu, tak nastala zmena. Ne hned. Ale bylo to to nejlepsi, co mohla pro vsechny postizene mym chlastanim udelat.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrozuje vychovu vnoucat

Vložil Maris - 28/11/2018 10:29

Bernie, Já věděla, že mám problém dlouho. Ráno pivo na spravení, abych mohla fungovat. nějakou dobu jsem nepila a zapřísahala se, že už nikdy. Jenže se situace opakovala každé 2-3 měsíce. To jsem začala znovu tím, že si dám jen 2-3 piva k úklidu a stejně se to nedá uhlídat. pila jsem i týden nebo 2 až jsem zvracela a nešlo přestat pít. Mozek vyžadoval tělo odmítalo. Přestávala jsem xkrát. Až už jsem se sama sobě hnusila a řekla dost. Když to dokáží jiní já to taky dokážu. Šla jsem k psychiatrovi, ať mi zařídí léčebnu. Tam jsem byla 6 týdnů. Než jsem tam nastoupila už jsem měsíc nepila. Po léčbě jsem chtěla antabus. A už jsem nepila ztratila se chuť na napítí a je to tak doteď. Prostě jsem chtěla přestat a najednou to jde. A jsem za to vděčná a šťastná. Nějak se mi to přehodilo v mozku. Člověk musí opravdu chtít. Už jsem nesnášela ty upatlané sklenice polité stůl, všude láhve a ten pohled na tu trosku v zrcadle. Teď je mi dobře a střízlivě. Ráno kávička bez bolení útrov a normální život. A představa, že už se nikdy nenapiju je mi příjemná.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrozuje vychovu vnoucat

Vložil Bernie - 28/11/2018 10:35

To je děs... Víš co, ona ještě pracuje, sice si tam dává pauzy, ale asi nejvíc jí děsí, že by neplatila ty dluhy a zase ji navštěvoval exekutor. No a na léčení jít prý nemůže, protože "musím platit dluhy". A teď je otázka. Je to výmluva? Do nemocnice na psychiatrii taky nemůže jít, protože "platí dluhy". Je pravda, že manžel z důchodu ty její dluhy neutáhne. :S

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrozuje vychovu vnoucat

Vložil Maris - 28/11/2018 10:41

To říká kdekdo, že nemůže. Půjde jí nemocenská a léčebna je zdarma. Léčba pobyt jídlo vše.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrozuje vychovu vnoucat

Vložil Maris - 28/11/2018 10:42

Jen chlastat se tam nesmí :)

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil MichalB - 28/11/2018 11:03

S tím, že je ve státě něco zdarma bych byl opatrný. Přesnější je - pacient jí nehradí. Uhrada jde za pojistovnou.

Bernie, ona ale dlouho pracovat s takovou nebude. To je jen otázka času. kdy jí vyhodí za chlast a dluhy přestane pak platit tak jako tak. jisté že je to výmluva závislych. Ja nemuzu do lecebny, nechci přijít o práci, mam děti a další a další důvody. Jisté - do nějaké doby toto máme, ale pak je to tenká hranice mezi tím o vše během chvíle kvůli pítí přijít a třeba i o život, když to včas nezastaví.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Gennosuke - 28/11/2018 11:04

Bernie napsal:

TA teď je otázka. Je to výmluva?

Samozřejmě že je to výmluva. Ten stav jak ho popisuješ už je velmi vážný - to není "pijak kterému se to vymklo" ale těžký alkoholismus. Jak dlouho může ještě takto fungovat a vydělávat na splacení dluhu? A až to dospeje do stavu kdy už nebude schopna fungovat tak co dál? A to vůbec nemluvíme o tom že může udělat nějaký průsvih, dostane dychnout a ty dluhy budou najednou násobně větší :-).

PS

Známe vnuk chlastal a řídil (údajně pryč vyjímecne). Loni byl účastníkem autonehody kterou nezpůsobil a po příjezdu PCR nadýchal. Škoda na jednom autě cca 100 000Kč, druhé auto generálka za čtvrt milionu. Ve druhém autě utrpěl řidič otřes mozku a snad mu sílí pár stehů na hlavě. Od nehody řidič druhého auta úspěšně simuluje poškození mozku a je na nemocenské. Využívá toho že měl sjednané kvalitní pojištění i na ztrátu zaměstnání a nemožnost splácet hypoteku apod. A pojistovny platí a platí a platí a všechno to jde za tím ozrálym blbečkem. Kluk ještě nemá dostudovanou VS, nepracuje a škoda jde aktuálně už do milionu. Všechno kvůli troše zbytkového...

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil Maris - 28/11/2018 11:12

Michale dobře, platí to pojišťovna, každý ví jak jsem to myslela. Pacient nahradí nic pokud je pojištěn. A ona pojištěna je neboť pracuje.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil MichalB - 28/11/2018 12:10

Maris, uznavam, byla to takova rypava poznamka. Ale u nekterych lidi pozoruji, ze se lehce zvyka na pojmy - zdravotnictvi zdarma, skolstvi zdarma a pak se ruzne socialni skupiny divy, ze to zdarma rozhodne neni a ze to nejsou narokove polozky. No, ale to jsme odbocili od alkoholismu :-)

=====

Re: Maminka je alkoholit, ohrozuje vychovu vnoucat

Vložil Gennosuke - 28/11/2018 12:47

MichalB napsal:

Ale u nekterych lidi pozoruji, ze se lehce zvyka na pojmy - zdravotnictvi zdarma

Tak s ohledem na dane ktere alkoholici zaplati na tech cisternach lihu ktere jsou potreba na prochlastani se do prvni ligy mame snad aspon tohle jediny s rezervou a bezpecne predplaceny tu lecbu a ty doktory :laugh: .

=====

Re: Maminka je alkoholit, ohrozuje vychovu vnoucat

Vložil MichalB - 28/11/2018 13:14

No, to nevim :-)

Jestli si dobre pamatuji, den v lecebne stojí cca 7000kc * 90dni = 630 000. Nekomu jedna lecba treba nestaci, tak si to zopakne, 1x, 2x.

<https://www.finance.cz/dane-a-mzda/dph-a-spotrebni-dane/spotrebni-dane/pivo/>

10 piv denne * 365 = 6424kc za spotrebni dan (s DPH to je 27010kc/rok) * napr. 10 let = 642 400 resp. 2 700 100

K tomu si pripocteme zdravotni prohlidky, nemocenske, vysetreni jater, ledvin, traviciho ustroji, nemocenske, psychiatri, psychologove, terapeuticke skupiny atd. Nedejboze, kdyz si odrovnas nejaky organ a dojde na operace, nahrazeni organu aj.

=====

Re: Maminka je alkoholit, ohrozuje vychovu vnoucat

Vložil Krtek - 28/11/2018 22:44

To si riadne prestrelil. V sukromnej liečebni u Plocovej stojí 33 dní cca 90 tisíc Kč. V štátnej ak počítam okolo 2 tisíc za deň, tak 3 mesiace 180 tisíc. Aj to pochybujem. Čo bola naša serebrita Vajdová u Vás v Kroměříži, tak jeden deň stal 58 eur. Cely pobyt 5200.

=====

Re: Maminka je alkoholik, ohrožuje výchovu vnoučat

Vložil MichalB - 28/11/2018 23:22

No vidis, spatne si to pamatuji. Diky za opravu.

=====